
20/01/2020

Liturghie arhierească la Prejmer, judeţul Braşov

Înaltpreasfinţitul Laurenţiu, Arhiepiscopul Sibiului şi Mitropolitul Ardealului, a 
liturghisit duminică, 19 ianuarie, în biserica nouă din localitatea Prejmer, judeţul 
Braşov, locaş de cult închinat Sfinţilor Trei Ierarhi, Sfântului Ierarh Andrei Şaguna şi 
Sfântului Efrem cel Nou. Ierarhul a liturghisit împreună cu un sobor de preoţi şi 
diaconi din care au făcut parte parohul bisericii şi protopopul de Săcele, Sorin 
Şerban, precum şi alţi slujitori ai sfintelor altare din parohiile apropiate.

Credincioşii din Prejmer au participat în număr mare la Sfânta Liturghie arhierească 
prin care a fost prefigurată sărbătoarea hramului din acest an. Răspunsurile 
liturgice au fost date de cvintetul “Anatoly” din Braşov.

În cadrul Sfintei Liturghii, teologul Sorin Ţîru a fost hirotonit diacon. De asemenea, 
la finalul Sfintei Liturghii, Părintele Mitropolit a hirotesit sachelari doi preoţi 
misionari, părintele Vasile Goian şi părintele Liviu Began.

Darul recunoştinţei

În cuvântul de învăţătură, ierarhul a tâlcuit Evanghelia citită la Sfânta Liturghie, în 
care se relatează Pilda celor 10 leproşi. Părintele Mitropolit a subliniat importanţa 



recunoştinţei pe care trebuie să o avem faţă de Dumnezeu, Cel care ne ocroteşte 
viaţa şi ne dăruieşte sănătate, bucurii nenumărate şi împliniri.

“Duminica aceasta ne arată nouă care este datoria principală care ţine de firea 
noastră creată de Dumnezeu şi anume de a fi recunoscători şi dacă avem vreo 
pretenţie, vreo dorinţă de la cei dimprejurul nostru şi de la urmaşii noştri, este 
aceasta de a fi ei mulţumitori şi de a fi ei recunoscători întâi lui Dumnezeu şi apoi 
celor care i-a rânduit Dumnezeu să fie alături de noi. Evanghelia din această 
duminică cuprinde o descriere a unei minuni pe care Mântuitorul a săvârşit-o. 
Mântuitorul a săvârşit foarte multe minuni, a vindecat prin cuvânt tot felul de boli şi 
neputinţe, a vindecat orbi, a înviat morţi, dar toate le-a făcut nu pentru 
popularitatea Lui, pentru a fi El cinstit, ci pentru a rămâne învăţătură celor care au 
văzut şi celor care ascultă Evanghelia”, a spus ierarhul.

La final, părintele protopop Sorin Şerban i-a mulţumit ierarhului pentru 
binecuvântarea adusă peste comunitatea de la Prejmer. Părintele Sorin Şerban a 
subliniat faptul că prezenţa ierarhului în comunitatea de la Prejmer aduce râvnă şi 
curaj pentru a continua lucrările de pictură la această monumentală biserică, 
pentru ca în viitorul apropiat locaşul să fie înfrumuseţat în totalitate.

Credincioşii prezenţi au avut posibilitatea să se închine raclei în care se păstrează 
capul Sfântului Ierarh Andrei Şaguna, Mitropolitul Transilvaniei.
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